Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb

Moka3saTesibHble YPaBHEeHUA NOBbILLEHHOMU CJI0XKHOCTHU

PasnnyHblie nokasaTesibHble YpaBHEeHUA NOBbILEHHOMN CJIOXKHOCTHU

= [IpuMepsbi

" pewne ypaswene (V26 -5) +(v26+5) =(51-10V26) +(10y26+51) ~28.

No2. . _
PewuTe ypaBHeHWe 24 = ZCOS(X2 + X —2) }

Ne3. PewwuTte ypaBHEHME 3 +4+5=6" .

Nod. PelwunTe ypaBHeHUe 27X+2 +3- 8X+2 =4 -12X+2 .

Ne5. arcctgx+1

345=2 1(25arcctgx + 5arcctgx) .

Pewwte ypaBHeHne 125

et Pewure ypasrenne 2-25" —13-5°+4.57 (8' 57 _13) +31=0



= Tecm Pa3sinyHble noKasaTesibHble YpPaBHEHUA MOBbILUEHHOM CJIOXKHOCTM

BapuaHT 1
Net. Pewwute ypaBHeHne /64 —3X/2¥3 4+12=0
Ne2. _ _
PelunTe ypaBHeHMe 303 L 3% _2c0s? (X2 —8X—9).
Ne3.

Pewnte ypasHenne 3 +3-3* =643 (31—2X _|_3)

) 2 2 2
Nod. PelumTe ypaBHeHMe 12 ,(34)( +2x-1 _1) _(32(x—1)+4x +%j,(34x +2x+1 _3) =16 )

Ne3. Pewwnte ypasHerme 1257 +3-451 =4.27°"

BapuaHT 2

Pewute ypaBHeHne 5°-5%.5°.....5°%=0,04*®

2 2 . X
No2. Pewmte ypaBHeHne 2" +2° 7 = ZSIn%.

Ne3. Pewnte ypasHerne 4*7*.22*.5% 1162.25%1.22_29=0 .

. 1
arcsin X+—

Ned. Pewwte ypaBHeHne 27 3 437.3F¢in —31.9%Ix 4 g

N°5 4X_3X X2+X+l 2
2. Pelwmre ypaBHeHHe > + ——— =V4X-—X" .
X“+x+1 4*-3

BapuaHT 3
3) axa 2 3
Nel.  p 3.2%x%) 309 L £ _9. 2
ewmnTe ypaBHeHne 8 27

Ne2. PelwmnTte ypaBHeHHe 2 1 %8,

Ne3. Pewure ypasHere 3-5°1—7.2%1 =19,

Ned. PewuTte ypaBHeHMe 34 -7-2+3.2°" (9 27+ 7) =16.
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= Omsembl (mecm) 5. Pa3iMyHble NoKasaTesibHble YPAaBHEHUS MOBbLILIEHHOM C/I0KHOCTU

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
Bap.1 3 9 Out -1u0,5 1
Bap.2 7 1 2 0;—sinl 2
Bap.3 hno
4 Hem kopHeli 0,5 log, 3; log, ﬁ
6
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